
                            

 

 

MEGHÍVÓ 

 

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán” 
 

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány  

„Minden csepp számít….” 

Című szakmai rendezvényre a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438 azonosító számú projekt keretében. 

Időpont: 2021. július12. (hétfő) 16:00 óra. 

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.) 

 A  rendezvénysorozat előadásának célja: „Tisztelet, és köszönet a vízért”!  

 A földi élet bölcsője a víz volt, bolygónk minden teremtményének, így szervezetünknek is fő alkotóeleme. Az emberi test kétharmad része 

víz. A vér 83%-át, a csontok 25%-át, izmaink 75%-át teszi ki. A paradicsom 90%-át, az ananász és a kukorica 80%-át , egy fa 70%-át az 

éltető folyadék adja. Akárhová nézünk, a víz az élő szervezetek legfontosabb építőeleme. 

Mindannyiunk felelőssége, hogy a vizek tisztaságát megőrizzük, hogy minél nagyobb figyelmet fordítsunk környezetünk védelmére. A 

világon évente 20 millió ember hal meg a rossz minőségű, szennyezett ivóvíz miatt. A Föld lakóinak 1/5-e 

olyan területen él, ahol nem csak az emberek, de az állatok és a növények sem jutnak elegendő vízhez.  



                            

 

PROGRAM: 

16 órakor KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök 

16:10 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK 

17:30 órakor SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA 

17.50 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása 

19:00  RENDEZVÉNY ZÁRÁSA 

 

"Se ízed nincs, se színed, se zamatod, 
nem lehet meghatározni téged, 
megízlelnek, anélkül hogy megismernének. 
Nem szükséges vagy az életben: maga az élet vagy."    Antoine de Saint Exupéry 

 

Szakmai előadások és előadók: 

1.)„Gyere velem játszani…” Labanc Györgyi környezeti nevelő  

2.) Csepp tengerben…Hihetetlen utazás…” Játékmesterek: Mikó Tamás és Mikóné Kriszti környezeti nevelők, animátorok…   

3.) „Szentelt víztől, az oldószerig” a víz ezer arca! Dr. Victor András nyugalmazott egyetemi tanár 

4.) Jó gyakorlatok: vízmegtartás, esővíztisztítás az élővizek védelme érdekében. Zaja Péter vegyész biológus mérnök, gyümölcsész 
 

mottó:  "A vizet megérteni nem más, mint megérteni a világegyetemet, a természet csodáit és magát az életet." Dr. Masaru 

 

 



                            

 

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki tisztában van saját felelősségével, ami a vízhasználatot illeti, vagy szeretne tisztában 

lenni, a fentiek meghallgatása után... 

 

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021. június 11. 18 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon: +36 30- 
419-5080 Labanc Györgyi és Czumpf Attila 

A következő rendezvény várható időpontja: 2021. július 26 (hétfő) 

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2) 

 

Kérjük, a 264/2021 (V.21.) Korm.rendeletben foglaltakra tekintettel és egymás egészségi állapotának megőrzése érdekében az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központba hozzon 

maszkot is magával!      Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!  

 

„Az intelligens ember nem szennyezi az élővizet, a többieknek pedig TILOS”! 

 

    

                 

mailto:bakfitty@t-online.hu

